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Betlém v životní velikosti vyrobili žáci 9. ročníku ZŠ Měčín při výtvarné výchově 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

 

další rok utekl jako voda a opět je tu před námi jedno z nejkrásnějších 

období roku, VÁNOČNÍ SVÁTKY. Svátky, které by měly přinášet 

do našich rodin klid a pohodu. Prostě to pravé kouzlo Vánoc, naplněné 

láskou, teplem a dobrou vůlí. Letošní rok se pomalu ale jistě chýlí ke konci 

a nastává tudíž čas bilancování. V Měčíně jsme provedli rekonstrukci 

vnitřního vodovodu a sociálních zařízení v domu s pečovatelskou službou. 

Dále zde byl proveden nátěr oplocení. V Petrovicích jsme realizovali 

rekonstrukci koupaliště včetně nového nátěru stěn a podlahy, za novou byla 

vyměněna kanalizace. V Radkovicích jsme opravili chodník a položili novou 

zámkovou dlažbu pro stání kontejnerů na komunální odpad. Dále bylo 

provedeno odvodnění komunikace ke střelnici. Před schválením je změna 

územního plánu č. 4, pracuje se na projektu rekonstrukce ulic Sadová 

a Za Rybníkem, vodovodu v Bílukách a Petrovicích. Nezapomněli jsme ani 

na školství. K tělocvičně byl přistavěn sklad sportovního nářadí. Do provozu 

byla uvedena fotovoltaika instalovaná na střechách školky a kulturně 

společenského centra. Stalo se již samozřejmostí, že velkou péči věnujeme 

údržbě zeleně a práci v obecních lesích. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem za spolupráci a popřát vám všem 

krásné Vánoce plné klidu, radosti a společných chvil. Do nového roku přeji 

pevné zdraví, osobní spokojenost a rodinnou pohodu. 

Váš starosta Stanislav Skala 
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Městský úřad 

Městský úřad a knihovna 

Městský úřad v Měčíně a knihovna budou uzavřeny od 22. prosince do konce roku.  

Lékárna 

Lékárna bude otevřena v pondělí 22. a v pondělí 29. prosince, poté bude otevřena až 5. ledna 2026.  

Vývoz popelnic 

Na Štědrý den, což je středa, bude proveden pravidelný vývoz popelnic. 

Česká pošta 

Česká pošta Měčín oznamuje, že o vánočním a novoročním období bude změna pracovní doby. 

Pošta bude otevřena v následujících dnech: 

Pondělí dne 22. 12. 2025 od 13.00 do 18.00 hodin 

Pondělí dne 29. 12. 2025 od 13.00 do 17.00 hodin 

Úterý dne 30. 12. 2025 od 8.00 do 12.00 hodin a od 13.00 do 14.00 hodin 

V ostatní pracovní dny, svátky, soboty a neděle bude p o š t a  u z a v ř e n a .  

Od pátku 2. ledna 2026 bude pošta otevřena ve standardní pracovní době. 

 

 

Zprávy ze školy 

Zdá se, že školní rok začal nedávno a než jsme se stihli 

rozkoukat, blíží se kvapem Vánoce a s nimi i konec 

kalendářního roku. 

Od začátku října začaly pracovat zájmové kroužky. 

Pod vedením paní Vlasty Vladařové pracuje keramický 

kroužek, manuální zručnost a kreativitu žáci rozvíjejí s paní 

učitelkou Mgr. Janou Rábovou, s paní učitelkou Bc. Klárou 

Milotovou malí kuchtíci připravují dobroty, pohybovým 

aktivitám se věnují mladší žáci ve Sporťáčku s paní 

asistentkou Pavlínou Langhamerovou a nově začal pracovat 

i kroužek Šikovné ručičky v mateřské škole, kde se malým 

šikulům věnují Bc. Kateřina Pletichová a paní Veronika 

Benešová. I v letošním roce je odměňování vedoucích 

zajištěno z příspěvku zřizovatele, kterému za to patří velký 

dík nás všech. Je vidět, že zřizovateli není lhostejné, jak děti 

a žáci tráví svůj volný čas a přispívá tak k realizaci primární 

preventivní péče. 

Od 10. září se žáci 3. a 4. ročníku účastnili povinné výuky 

plavání v plaveckém bazénu v Klatovech. Absolvovali 

10 lekcí po dvou hodinách. Na posledních 5 lekcí se k nim 

připojily i děti z mateřské školy. 

V letošním školním roce jsme zahájili realizaci projektu 

Operačního programu Jana Amose Komenského (OP JAK) 

Šablony II. V rámci tohoto projektu budou realizovány 

šablony v MŠ, ZŠ i ŠD. V mateřské škole to bude šablona 

Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání a ve všech třech 

částech školy to budou šablony Inovativní vzdělávání (dětí 

v MŠ, žáků v ZŠ a účastníků zájmového vzdělávání v ŠD). 

Díky finančním prostředkům tohoto programu si mohou 

pedagogičtí pracovníci prohlubovat svoji kvalifikaci 

na vzdělávacích akcích, které budou probíhat online 

i prezenčně. V rámci inovativního vzdělávání se žáci budou 

vzdělávat s využitím inovativních forem prostřednictvím 

netradičních vzdělávacích metod. Projekt bude probíhat 

následující dva školní roky. 

Den stromů 

Celostátní Den stromů připadá na 20. září. V tento den se žáci 

2. a 3. třídy vydali do knihovny v Měčíně, kde pro ně paní 

knihovnice připravila zajímavé vyprávění a zábavné aktivity. 

Děti si tak připomněly, proč je tento den důležitý a jaký 

význam mají stromy pro náš život. Prohlédli jsme si také 

několik krásných knih na téma přírody a poté jsme se vydali 

směrem do lesa. Tam děti zkoumaly rozdíly mezi 

jehličnatými a listnatými stromy, hledaly plody lesa 

a s radostí objímaly stromy. Nezapomněli jsme ani na lesní 

skřítky – děti jim postavily malebné domečky z přírodnin, 

a nakonec si pohrály v barevném listí, které pokrývalo lesní 

zem jako podzimní přikrývka. 

K. Milotová 

Žinkovy a Plánice 

Dne 30. září 2025 se žáci VII. třídy zúčastnili dějepisné 

exkurze do Žinkov a Plánice. První zastávkou byl zámek 

Žinkovy, který se po letech opět otevřel veřejnosti. Žáci měli 

velké štěstí na paní průvodkyni, která výklad přiblížila jejich 

věku a svým vyprávěním je zaujala. Seznámila je s bohatou 

historií zámku od středověké tvrze až po romantickou 

přestavbu v 19. století. Viděli okouzlující salony i zámeckou 

kapli. Nechyběl ani výhled na rybník Labuť, který je 

největším rybníkem v Plzeňském kraji. Dále naše cesta 

pokračovala do Plánice. Zde jsme navštívili muzeum českého 

Edisona. Tak bývá totiž velice často nazýván český vynálezce 

a podnikatel František Křižík. Na počátku žáci zhlédli 

životopisný dokument a dále už následovala komentovaná 

prohlídka s opět skvělou průvodkyní. Dozvěděli se, že Křižík 

chtěl konkurovat i Fordovi, sestrojil sice jen tři automobily, 

ale na elektřinu, aby lidem nekazil vzduch. Dále že ho 

proslavila i první elektrická tramvaj a známá fontána 

na pražském výstavišti, kterou mohou lidé obdivovat dodnes. 

Na krásně zrekonstruovaném domku viděli dřevěné okapy 

a vysvětlili si, co jsou to šindele. Tato exkurze byla velmi 

zdařilou akcí, dětem se moc líbila. 

P. Levá a J. Krýzlová 

Pythagoriáda 

V říjnu probíhala v jednotlivých třídách 2. stupně školní kola 

Pythagoriády. Je to matematická soutěž určená pro žáky 

šestých až devátých tříd základních škol a odpovídajících 

ročníků víceletých gymnázií. Každé zadání obsahuje patnáct 

Základní škola 
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úloh zaměřených na prostorovou představivost a logické 

uvažování. Aby byl řešitel úspěšný, musí získat alespoň 

10 bodů. Soutěž probíhá ve školních, okresních a krajských 

kolech. Při řešení úloh nesmí žáci používat matematické 

tabulky ani kalkulačky. V 6. ročníku se letos zúčastnilo 

14 žáků, v 7. ročníku 13 žáků a v 9. ročníku 14 žáků. 

Bohužel, nikdo z našich žáků nebyl ve školním kole 

úspěšným řešitelem, proto do okresního kola nikdo 

nepostoupil. 

V. Čejková 

1. stupeň v divadle 

14. října navštívil celý první stupeň divadlo v Klatovech, kde 

pro děti herci připravili krásnou adaptaci bajky Rudyarda 

Kiplinga Zvědavé slůně aneb Jak sloni k chobotu přišli. 

Pohádka vyprávěla o tom, že sloni kdysi neměli chobot, ale 

jen malý hrbolek. Hlavním hrdinou byl sloník Ládík, který 

byl velmi zvědavý a chtěl zjistit, co mají krokodýli k večeři. 

Maminka ho proto poslala do džungle, aby si to zjistil sám. 

Na své cestě potkal mnoho zvířátek, a nakonec se dozvěděl 

i to, po čem tak toužil. Děti se prostřednictvím pohádky 

naučily, že zvědavost může být někdy nebezpečná, ale také 

nás může dovést k novým objevům a schopnostem. 

A i nepříjemné zkušenosti mohou být důležitým ponaučením. 

Některé děti byly v divadle vůbec poprvé a měly tak možnost 

poznat, jak to v divadle chodí. Představení se všem moc líbilo 

a z výletu si odnesly spoustu zážitků. 

K. Milotová 

Děvče od pramenů Berounky 

30. října proběhl křest knihy pana Jiřího Sankota Děvče 

od pramenů Berounky. Za naši školu se slavnostního křtu 

zúčastnila paní učitelka Levá. S historikem Jiřím Sankotem 

naše škola navázala spolupráci v loňském školním roce. 

Žákům připravil přednášky na zajímavá témata. Velmi je 

zaujala přednáška nad knihou Deník Věrky Kohnové, žáci 

tehdejší šesté třídy dokonce na toto téma vydali svoji vlastní 

knihu. Mladší žáky zase poutavě seznámil s některými 

zločiny, které se odehrály v našem regionu v historii. 

A červnová přednáška seznámila nejstarší žáky s hlavní 

postavou výše zmiňované knihy, paní Libuší Netrvalovou, 

která emigrovala a žila v Kanadě. Na křest knihy přijela její 

dcera z Kanady a poutavě během večera vyprávěla zajímavé 

příhody z maminčina života. Tato kniha se jistě stane součástí 

výuky dějepisu v oblasti novodobých dějin, zvláště 

k přiblížení života za „železnou oponou“. 

P. Levá 

Klatovy 

31. října se žáci VII. třídy zúčastnili dějepisné exkurze. Cílem 

byly nedaleké Klatovy. První zastávkou bylo Vlastivědné 

muzeum Dr. Hostaše. Zde si prohlédli aktuální výstavu Mistři 

rukodělné výroby Plzeňského kraje 2017–2025. Individuálně 

se seznámili s expozicí pravěku a starověku, která je hlavně 

zaměřena na regionální dějiny. Někteří využili i nabízené 

interaktivní programy. Dále následovala komentovaná 

prohlídka katakomb a jezuitské koleje. Exkurze byla moc 

zajímavá. Ve škole pak v hodině dějepisu vyplňovali 

pracovní listy. Něco si pamatovali a některé informace 

vyhledávali na tabletech.  

P. Levá 

Rodinné dýňování 

Týden před podzimními prázdninami proběhl na naší škole 

2. ročník Rodinného dýňování. Zúčastnili se ho žáci naší 

školy, kterým doma pomáhali rodiče, prarodiče, sourozenci 

nebo jiní příbuzní. Sešlo se nám celkem 37 výtvorů, které 

byly vystaveny na školní zahradě. Každá dýně dostala své 

číslo a pak už mohlo proběhnout hlasování o ty nejlepší. 

A věřte, že hlasování bylo velmi těžké, protože každá dýně 

měla své kouzlo nebo originální nápad. Hlasování se 

zúčastnilo 219 lidí. Chodili hlasovat i měčínští občané. Letos 

se také ve větším počtu zúčastnily děti z MŠ. A jak celé klání 

dopadlo? Na 1. místě se umístila Sára Lišková ze sedmé 

třídy, 2. místo obsadili sourozenci Marie a Zbyněk Jandovi 

(čtvrtá třída + MŠ) a 3. místo získala Viktorka Burcalová 

z třídy první. Na slavnostním vyhlášení byly výše 

jmenovaným předány věcné ceny a diplomy. Gratulujeme!  

J. Rábová a P. Levá 

Exkurze do Přeštic 

V pátek 31. 10. žáci 6. ročníku společně s paní třídní 

učitelkou a asistentkou vyrazili do Domu historie Přešticka 

v Přešticích, kde je čekala dvojitá porce zajímavého poznání 

i zábavy. Nejprve žáci navštívili interaktivní putovní výstavu 

Technická herna na cestách – fyzika hrou!, připravenou 

ve spolupráci s Technickým muzeem v Brně. Výstava 

přibližuje fyzikální jevy prostřednictvím jednoduchých 

pokusů – děti si mohly například vyzkoušet výrobu elektřiny, 

vystřelit z elektromagnetického děla nebo postavit model 

mostu podle návrhu Leonarda da Vinciho. Druhou částí 

programu byla výstava Přeštický rodák Jakub Jan Ryba, 

věnovaná významnému hudebnímu skladateli a pedagogovi, 

který pochází právě z Přešticka. Výstava mapuje jeho dětství, 

životní osudy i dílo. Děkuji všem žákům za vzorné chování 

během exkurze a věřím, že si z ní odnesli nejen zážitky, ale 

i inspiraci. 

Z. Vlasáková 

Prvňáčci v lese 

Občas je třeba udělat změnu, něco jinak. A tak jsme vyměnili 

třídu za les a učili se formou poznávání, ohmatávání a hraní. 

Podzimni les přímo k těmto činnostem vybízel. A abychom si 

upevnili i probraná písmenka, skládali jsme slova, psali je 

na kartičky, spolupracovali mezi sebou. Sice nám byla trochu 

zima a těšili se na teplou polévku do školní jidelny, ale bylo 

to prima dopoledne. Tak brzy zase do lesa zavítáme. 

První třída  

 

U nás v první třídě se stále něco děje. Malí mravenečkové se 

od samého začátku školního roku učí spolupracovat 

a pomáhat si, často pracují ve skupinkách. Někdy je ale práce 

zaměřená na samostatný výkon, kdy se každý mraveneček 

musí spoléhat sám na sebe. 

Od září se prvňáčci naučili spoustu dovedností, ale také 

získali řadu vědomosti. Krůček po krůčku si osvojují písmena 
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české abecedy, také číslice se naučili poznávat a umí tvořit 

příklady na sčítání a odčítání. To vše hravou formou, někdy 

ve třídě, někdy na dvoře a někdy dokonce i v lese. Baví je 

kreslení, tvoření, tančení, rádi cvičí a soutěží. Ano, někdy se 

i pohádají a nepohodnou, ale to přece do běžného života 

patří. Důležité je, že se umí vždy usmířit a jeden druhému 

pomocí. Tak to platí v mraveništi, a i u nás ve třídě. 

třídní učitelka, mravenčí královna M. Šustáčková 

Exkurze do Atommuzea 

Podzimní prázdniny ke konci října byly malým oddechem 

mezi učením a školními povinnostmi. A aby se dětem s větší 

chutí vracelo zpět do školy, byl pro druhý stupeň naplánován 

výlet do Atommuzea v bývalém vojenském prostoru 

v Brdech. Za zprostředkování možnosti navštívit toto 

zajímavé místo děkujeme paní Marii Pošarové. Expozice 

muzea se nachází v podzemí v bývalém skladu jaderné 

munice. Žáci se dozvěděli něco z historie využití jaderné síly, 

která pro lidstvo může být prospěšná, ale i zdrcující. 

Prohlédli jsme si společně model atomové bomby, která byla 

v roce 1945 svržena na Hirošimu. Téma jaderných zbraní 

starší žáky zaujalo a já věřím, že poutavé vyprávění ředitele 

Nadace Železná opona, pana Václava Vítovce, děti poučilo 

o nesmyslnosti jaderného zbrojení. 

Výlet pokračoval do nedalekého města Rožmitál 

pod Třemšínem, působiště skladatele a učitele J. J. Ryby, 

rodáka z Přeštic. Naplánovaný okruh městem byl ale zkrácen 

kvůli špatnému počasí, a tak jsme své zážitky společně 

probrali v teple prostorné restaurace nad pizzou. Snad se 

žákům výlet líbil. Osobně bych chtěla žáky pochválit 

za vzorné chování během výletu a 9. ročníku děkujeme 

za zpestření jízdy zpět jejich zpěvem.  

B. Bezděková 

Žáci devátého ročníku znovu vyrazili do posilovny 

Žáci 9. ročníku se na konci října po nějaké době opět vydali 

do posilovny Šumavan v Klatovech, kde si vyzkoušeli různé 

cviky na strojích i s různými tréninkovými pomůckami. 

Druhá návštěva ukázala, že sportovní aktivita je mezi žáky 

oblíbená – cvičení je bavilo a s nadšením se zapojili 

do sportování. Po skončení tréninku se vydali zpět do školy. 

Cestou si však ještě dopřáli malé občerstvení – zastavili se 

na kebab, který jim dodal energii po náročném cvičení. Celá 

akce tak spojila pohyb, zábavu i společný zážitek, který si 

žáci jistě budou pamatovat. 

J. Zahálka 

Exkurze ŠD do Klatov 

I v letošním školním roce si družina 

naplánovala podzimní výlet. Vybrali jsme 

si Barokní lékárnu v Klatovech a termín 

výletu 13. 11. 2025. Vše bylo domluvené, 

děti připravené a natěšené. Ale v den 

odjezdu se vše změnilo. Bohužel průvodci 

z barokní lékárny všichni onemocněli. 

Nechtěli jsme dětem kazit den tím, že 

zrušíme výlet a zkomplikujeme rodičům 

vyzvednutí dětí ze školy, a tak jsme 

improvizovali. V Klatovech mají průvodci 

skvělé kolegyně. Náhradní program nám 

umožnilo Muzeum Dr. Hostaše, kde nás 

přivítala paní průvodkyně. Představila nám výstavu Mistři 

tradiční rukodělné výroby Plzeňského kraje 2017–2025. Děti 

výstava zaujala. Zvědavě si prohlížely, jak jsou lidé v našem 

kraji šikovní. Myslíme si, že dětem změna nevadila a barokní 

lékárnu můžeme navštívit někdy příště. Výlet jsme zakončili 

tradičně v cukrárně.  

tým ŠD 

Divadlo v MŠ 

V úteý 18. listopadu vyrazili prvňáčci do mateřské školky, 

kam byli pozváni na divadelní představení. Jednalo se 

o loutkové divadlo s jednou jedinou herečkou, která loutky 

nejen vodila, ale i jim propůjčovala různé hlasy. 

Pohádka byla všem známá, protože se jednalo o klasickou 

pohádku O perníkové chaloupce. Na závěr si děti povídaly 

s herečkou, která jim ukázala loutky, kulisy, předvedla, i jak 

se loutky vodí. Na samý závěr jim loutky půjčila a mezi nimi 

byly i dvě velice známé loutky, pan Spejbl a Hurvínek. 

M. Šustáčková 

Shrnutí kurzu plavání pro 3. a 4. ročník ZŠ a MŠ Měčín 

Žáci 3. a 4. ročníku naší školy absolvovali během deseti lekcí 

dvacetihodinový kurz plavání v plaveckém bazénu 

v Klatovech. Během lekcí se seznámili se základy 

bezpečného chování ve vodě, osvojili si správné dýchání, 

splývání a základní plavecké styly. Pokročilejší plavci dále 

zdokonalovali techniku kraulu, znaku a prsou, a také si 

vyzkoušeli jednoduché plavecké hry a soutěže. 

Na závěr kurzu proběhlo přezkoušení plaveckých dovedností, 

při kterém většina žáků prokázala výrazné zlepšení jistoty 

ve vodě i celkové fyzické zdatnosti. Kurz proběhl 

bez zranění, v příjemné atmosféře a děti si odnesly pozitivní 

zkušenost a chuť pokračovat v plaveckém rozvoji. 

Instruktoři naše žáky pochválili za vzorné chování v průběhu 

celého kurzu. 

M. Zámečníková 

Exkurze do Přeštic a výuka v knihovně 

S žáky 5. ročníku jsme navštívili v Přešticích Dům historie 

Přešticka, kde jsme zhlédli dvě výstavy. V přízemí se žáci 

dozvěděli o životě Jakuba Jana Ryby k 260. výročí narození, 

zkusili si psát husím brkem a viděli vybavení dřívějších škol. 

V patře si děti užily interaktivní výstavu Technické herny 

na cestách, kde si samy vyzkoušely zajímavé fyzikální 

pokusy. 

V naší městské knihovně se páťáci dozvěděli o životě 

spisovatele Jiřího Žáčka a jeho tvorbě. Byly jim představeny 

různé knihy, které napsal a společně jsme si přečetli leporelo. 

Nacvičili si i vánoční básničky pro paní knihovnici.  

J. Tomanová 

Naši žáci opět soutěží ve finanční gramotnosti 

Žáci 4. až 9. ročníku naší školy se už potřetí zapojili 

do celostátní soutěže Finanční gramotnost, která zábavnou 

formou učí děti, jak správně hospodařit s penězi. V online 

školním kole si ověřili znalosti o běžných finančních 

situacích – od rozdílu mezi debetní a kreditní kartou až po 

zásady bezpečného nakupování. Nejlepší z každé kategorie 

postoupí do okresního kola, kde budou soutěžit jako tříčlenný 

tým a řešit praktické úlohy ze života. 

Cílem soutěže je připravit mladou generaci na finanční výzvy 

dnešní doby, naučit je odpovědně nakládat s penězi 

a rozpoznat rizika. Účast našich žáků svědčí o tom, že 

finanční vzdělávání bereme vážně. Držíme jim palce 

v dalších kolech! 

V. Čejková 
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Dějepisná exkurze do Domažlic 

25. listopadu se žáci VII. třídy zúčastnili dějepisné exkurze 

do Domažlic. Hned na náměstí si ukázali, jak vypadají 

typické chodské domy a dále pokračovali do muzea Chodska, 

kde si prohlédli poměrně rozsáhlou expozici. Porovnávali 

model města s modelem města Klatovy, které, stejně jako 

Domažlice, založil Přemysl Otakar II. A našli mnoho 

společných znaků. Viděli ševcovskou dílnu, ukázky chodské 

a kolovečské keramiky, kde všude se v regionu vyráběly 

zápalky, jak se vyrábí kartáče, jak se ve středověku 

zpracovával len nebo vlna. Neméně je zaujaly jednotlivé 

chodské kroje a replika staré chodské jizby. Většina z nich 

vystoupala na věž, kde se jim otevřel krásný výhled na město 

a blízké okolí. Samozřejmě nechyběl ani příběh o slavném 

Kozinovi. Cestou projížděli Koutem na Šumavě, kde byli 

upozorněni na slavný gloriet, Památník husitské bitvy 

odehrané roku 1431. Informace, které získali během exkurze, 

budou sloužit jako rozšiřující učivo v rámci výuky 

středověku.  

P. Levá a J. Krýzlová 

Výroba Betléma 

Žáci 9. ročníku se letos rozhodli, že si vyzdobí vánočně 

chodbu v 1. patře. Společně se svou paní učitelkou výtvarné 

výchovy se dali do výroby Betlému v životní velikosti. 

Všichni žáci se podíleli na celé realizaci. Pracovali 

ve skupinách a navzájem si pomáhali. Myslím, že výsledek 

opravdu stojí za to.  

Z. Vlasáková 

Čtení mě baví 

4. prosince přivítala naše škola velmi vzácnou návštěvu. Byl 

to pan Pavel Fara, který přišel dětem představit svoji novou 

knihu Pohádkové výlety pejska a kočičky, která vyšla teprve 

nedávno. Jde o jakési pokračování známého díla Josefa 

Čapka. Autor se inspiroval Čapkovými příběhy, jejich 

laskavou a hravou atmosférou a přináší dětem a dospělým 

nové příběhy plné fantazie a překvapení.  

Nechybělo autorské čtení, hra s maňásky a celá řada soutěží. 

Na druhém stupni se pak věnoval osobě Josefa Čapka, ale 

hlavně žákům podrobně přiblížil, co vše obnáší vydat knihu, 

trvalo mu celých pět let, než tato kniha spatřila světlo světa. 

Malé posluchače, ale i starší žáky jeho vyprávění zaujalo. 

Jejich zájem lze doložit i počtem četných dotazů. Tato kniha 

se již nachází ve školní knihovně, využijí ji zejména děti na 

prvním stupni v rámci společného čtení. Tato akce výrazně 

přispěla k podpoře čtenářské gramotnosti a všechny 

zúčastněné překvapil zájem žáků.  

P. Levá 

Mikuláš ve škole 

V pátek 5. 12. jsme si to pěkně užili. Od samého rána jsme se 

proměnili v čertíky a malé andělíčky. Příchod svatého 

Mikuláše byl očekáván, ale že čerti rohatí donesou i váhu, to 

jsme nečekali. A tak se někteří ocitli na váze, kde čerti 

zkoumali, zda už to není na peklo.  

Vše ale dobře dopadlo, dětičky zůstaly v první třídě. Mikuláši 

zarecitovaly pěknou básničku. Od anděla dostaly nejen pytlík 

sladkostí, ale i pár brambor a dokonce uhlí. Tak zase za rok, 

budeme se těšit a dělat dobré skutky, protože ČERT NIKDY 

NESPÍ! 

M. Šustáčková 

Z mateřské školy 

V září jsme se po prázdninách opět sešli ve školce. Přivítali 

jsme nové kamarády a celý měsíc se nesl v duchu přátelství, 

seznamování a poznávání. Spolu s dětmi k nám dorazili i naši 

noví plyšoví průvodci Bob a Bobek, kteří nás budou 

doprovázet po celý školní rok – ve třídě, na vycházkách, 

výletech i při všech dobrodružstvích. Zde bych chtěla 

poděkovat panu Václavu Horovi z Osobov za materiál 

na výrobu dřevěných králíků, kteří stojí před vchodem 

do školky a vítají děti. 

V říjnu k nám zavítalo divadlo ŠAPITÓ s pohádkovým 

pásmem, ve kterém jsme viděli tři známé příběhy – 

O Koblížkovi, O Budulínkovi a O Sněhurce. Využili jsme 

krásného podzimního počasí a vydali se do přírody. 

Po malém občerstvení – opékání salámků – jsme zamířili 

směrem na Trní. Děti pozorovaly okolí a na svých pracovních 

kartách si odškrtávaly nalezené obrázky. Dosud nasbírané 

kaštany jsme v batůžkách donesli do lesa pro zvířátka. 

V polovině měsíce začal plavecký výcvik. Děti pětkrát 

vyrazily autobusem do klatovského bazénu, kde si užily malý 

i velký bazén. Učily se pravidlům chování v bazénu, plavaly 

s pomůckami a nechyběla ani spousta legrace. Na všechna 

plavání jezdili i Bob a Bobkem. 

21. října jsme oslavili Den kuchařek. Děti pekly dort 

a tyčinky, připravovaly banánové jednohubky i ovocné špízy 

a paním kuchařkám jsme poděkovali za to, že jsou ty 

nejúžasnější na světě. 

Konec října se nesl v duchu Halloweenu. Bob a Bobek se 

převlékli za ducha a čaroděje a čekali na nás už před 

vchodem do školky. Na chvíli se naše školka proměnila 

ve strašidelnou – ale jen maličko. Děti si den užily 

v kostýmech, s dobrotami od maminek a s kouzelnými 

pokusy – vyráběly lávovou lampu, duhovou vodu, obrázky, 

které se samy vybarvily, a dokonce zkoušely obarvit vodu 

„pomocí myšlenky“. Ve fotokoutku se mohly vyfotit 

s p. učitelkami, které se na den proměnily v čarodějnice. 

V tělocvičně pro nás školní děti připravily strašidelné úkoly 

s netopýří odměnou. Zde bychom chtěli poděkovat paní 

M. Prančlové za Halloweenskou výzdobu a paní A. Šlajchové 

za fotokoutek. 

V listopadu jsme společně s rodiči oslavili svatého Martina. 

Maminky a tatínkové přišli do školky tvořit – vyráběli koně 

sv. Martina, podzimní světýlka i ježky schované v listí. 

Na koberci si mohli vyzkoušet chůzi podle mapy nebo 

poskládat podzimní obrázek z PET víček. 
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Také na kroužku šikovných ručiček jsme společně slavili 

sv. Martina. Děti si vyrobily svatomartinskou podkovu 

pro štěstí. 

14. listopadu do školky přijel pan Štefl z lesů ČR. Přivezl 

nám krásné dřevěné puzzle zvířecích rodin, vábičky, parohy 

a zvířecí kůže. Mohli jsme si na vše sáhnou a prozkoumat. 

Nakonec jsme dostali sazenici dubu, který jsme si s dětmi 

zasadili na zahrádce.  

Další týden k nám přijelo Divadlo z Luční s loutkovým 

divadlem. Zahráli nám pohádku O Perníkové chaloupce. Děti 

si mohly loutky a scénu prohlédnout, a dokonce vyzkoušet, 

jak se s loutkami pracuje. 

Koncem listopadu jsme zavítali do městské knihovny. Zde si 

pro nás paní knihovnice a naše teta Oli připravily úžasné 

překvapení. S obrovským kloboukem kouzelníka Pokustóna 

jsme se přenesli do doby dinosaurů a pravěkých lidí. 

Ani dinosauří pohádka na konec nechyběla. Byla to velmi 

poučná, dobrodružná a také zábavná cesta. Moc paní 

knihovnici Ivetě a také naší tetě Oli děkujeme. 

Na začátku prosince nás přišli navštívit pekelníci. Čertí týden 

jsme odstartovali čertí stezkou, a nakonec týdne čertím dnem. 

Z dětí se stali malí čertíci a užívaly si tak celý den. Čertí 

překážková dráha, čertí skoky, čertí hádanky, čertí muzika 

a hodně čertích srandiček a legrácek. Balíček pro hodné děti 

přinesla Dorota Máchalová (teta Oli) přímo z pekla. 

Rok 2025 jsme společně zakončili Vánoční besídkou. Celé 

rodiny se sešly ve školce a naladily se na krásný vánoční čas. 

Zazpívali jsme si, zatančili a také přiletěl Ježíšek. Přinesl 

dárečky pro děti, ale i pro rodiče. Ty jsme rozbalili 

pod krásným stromečkem, který děti ozdobily. Zde bychom 

chtěli poděkovat panu Jozovi za nejhezčí stromeček, který 

školce věnoval. 

K. Pletichová 

Adventní vystoupení pěveckého sboru 

O první adventním víkendu jsme s pěveckým sborem naší 

školy rozjeli předvánoční maraton, a to hned dvojitým 

vystoupením v Petrovicích a v Měčíně. Společně 

s rozsvícením vánočních stromů jsme se pokusili rozzářit 

i tváře diváků, a podle potlesku se to povedlo! 

Děti zazpívaly koledy i zimní písničky, které si pilně 

připravovaly celé týdny. Ani zima nás nezastavila – zpívalo 

a hrálo se s chutí, nadšením a občas i s velmi zkřehlými prsty. 

Atmosféra byla ale tak příjemná, že jsme na mráz rychle 

zapomněli. 

Děkujeme všem, kdo se přišli naladit na adventní čas 

a podpořit naše malé zpěváky. Bylo to krásné zahájení 

vánoční sezóny a už teď se těšíme na další společná 

vystoupení, například Tříkrálový koncert 11. ledna 2026 

v měčínském kostele. 

B. Bezděková 

Šesťáci prezentovali své projekty o houbách v městské 

knihovně 

5. prosince šestá třída strávila výuku netradičně – v městské 

knihovně, kde pro ně paní knihovnice připravila 

ve spolupráci s paní učitelkou Bezděkovou pestrý program 

a pozvala také zájemce z řad veřejnosti. Návštěvníci si tak 

mohli poslechnout prezentace žáků na téma houby, které děti 

připravovaly v rámci přírodopisu. 

Žáci pracovali ve třech skupinách. První skupina představila 

téma houby v české kuchyni, druhá se zaměřila na otravy 

houbami a třetí skupina přiblížila pravidla a zásady sbírání 

hub. Prezentace se setkaly s velkým ohlasem a všechny 

vytvořené postery budou v následujících dnech k nahlédnutí 

přímo v knihovně. 

Po prezentacích následovala velmi živá diskuze. Nechyběla 

ani ochutnávka několika druhů nakládaných hub a ukázka 

různých sušených hub, které děti mohly porovnat a přivonět 

k nim. Na závěr dopoledne čekaly na žáky zábavné úkoly, při 

kterých děti určovaly zástupce hub nejčastěji rostoucích 

v českých lesích. Za jejich splnění si děti odnesly malý dárek 

jako hezkou upomínku na příjemně strávený den. 

B. Bezděková 

Milí spolupracovníci, rodiče, děti, žáci a všichni přátelé 

naší školy, 

blíží se čas Vánoc – období, kdy se ohlížíme za uplynulým 

rokem a uvědomujeme si, jak moc záleží na lidech kolem 

nás. Chci touto cestou poděkovat všem, kteří se podílejí 

na chodu naší školy – mým kolegům pedagogům – učitelům, 

asistentkám, vychovatelkám a také všem provozním 

zaměstnancům. Vaše práce, ochota a nasazení jsou základem 

všeho, co se nám společně daří. 

Velké díky patří také rodičům za spolupráci a podporu, dětem 

a žákům za jejich úsilí a radost, kterou do školy přinášejí, 

a všem, kteří nám pomáhají, ať už radou, činem nebo 

povzbuzením. Nemohu zapomenout ani na naši obec – 

zřizovatele školy – za péči a finanční podporu, díky nimž 

můžeme dětem nabídnout prostředí, kde se cítí dobře 

a bezpečně. Ráda bych poděkovala také všem sponzorům 

a lidem, kteří naši školu podporují – ať už finančně, věcnými 

dary nebo svou odbornou pomocí. Velmi si vážíme těch, kteří 

nám ochotně pomáhají s opravami a údržbou, jež nejsme 

schopni zajistit vlastními silami, často rychle, a některé 

dokonce i zcela zdarma. Protože nechci na nikoho 

zapomenout, nebudu jednotlivce jmenovat, ale o to 

upřímnější je naše společné poděkování – vaše pomoc je 

pro nás nesmírně cenná. 

Zvláštní poděkování patří pěveckému sboru naší školy 

pod vedením paní učitelky Bezděkové, který svými 

vystoupeními v Petrovicích a v Měčíně krásně zpříjemnil 

zahájení adventního času. Děkuji také vychovatelkám 

a paním asistentkám školní družiny, všem dětem ze školní 

družiny i ostatním, kteří se připojili – včetně našich prvňáčků 

se svou paní učitelkou – a vyráběli výrobky na vánoční 

jarmark. A velké díky patří i vám všem, kteří jste si výrobky 

zakoupili. Díky vám se podařilo vybrat částku, z níž nemalá 

část bude věnována na charitativní účely. To je krásné 

poselství Vánoc: spojit radost s pomocí druhým. 

Do nového roku vám přeji pevné zdraví, klid, radost 

z maličkostí a mnoho příležitostí k setkávání, která nás 

obohacují. Ať je rok 2026 pro nás všechny rokem dobrých 

zpráv, úspěchů a společných zážitků. 

Za sebe i celou školu V. Čejková, ředitelka ZŠ a MŠ 
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Kultura 
 

Červený koberec a další akce v novém roce 

 

V sobotu 22. listopadu se v Mečíně konal PLES MĚSTA 

MĚČÍN, tentokrát ve stylu filmových hvězd. Pozvánka lákala 

slovy „ve stylu Hollywoodu – přijďte se blýsknout“ 

a návštěvníci se toho drželi. Sál se zaplnil elegantními 

róbami, slavnostní náladou a atmosférou červeného koberce. 

Už při příchodu hosty vítala stylová výzdoba a nechyběl ani 

welcome drink, díky němuž se hosté mohli naladit 

na příjemný zážitek ještě před zahájením programu. Večer 

zpestřil profesionální fotograf, který během plesu zachycoval 

momentky i stylizované snímky u dekorací. O program se 

postarala  

 

 

 

dvě taneční vystoupení a celým večerem hudebně 

doprovázela kapela Lovci rytmů, která rychle zaplnila parket. 

Velký zájem vzbudila také bohatá tombola, která k tanci 

a příjemné náladě přidala ještě kousek napětí a radosti 

z výher. Ples se nesl v duchu elegance, zábavy a dobré nálady 

a opět potvrdil, že společenské akce v Mečíně stojí za to 

navštívit. Dále pro vás chystáme Novoroční výšlap 

a Tříkrálový koncert. Srdečně všechny zveme!  Přejeme vám 

příjemné prožití svátků vánočních a vše nejlepší do roku 

2026! 

 

Vaše KK 

 
Promítání ve staré škole 

 

Ke konci listopadu se ve staré škole v Měčíně sešli zájemci o místní 

historii. Bylo nás víc jak třicet, a to nejen místních, ale i těch, kteří se 

odsud už dávno odstěhovali. Promítli jsme si dobové fotografie 

a vyslechli podrobný výklad Romana Tykala. Dozvěděli jsme se 

zajímavosti, o kterých jsme neměli tušení, například to, že naše 

městečko svého času vlastnil i hrabě Harrach. Zábavné bylo sledovat 

reakce na fotografie jedné ze společenských akcí v roce 1959. 

Ozývaly se nadšené výkřiky, to když účastníci akce poznávali své 

příbuzné a přátele, ba i sami sebe. Na závěr zazpívaly děti z mého 

divadelního spolku a poslechli jsme si náramnou skladbu zahranou 

na housle, o které jedna z dam prohlásila: "Tu mi zahrajte na pohřbu!" 

Fotografií je v zásobě dost, takže tahle akce jistě nebyla poslední. 

Petra Braunová 
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Spolky 

Venkovská komunitní škola 

 

Venkovská komunitní škola připravila i letos několik 

podzimních akcí, které přilákaly řadu obyvatel Měčína 

a okolí. Přinášíme krátké ohlédnutí za dvěma z nich – 

Drakiádou a tradičním Lampionovým průvodem. 

 

Drakiáda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V říjnu se nad Měčínem poprvé hromadně vznesl roj 

barevných draků. Rozhodli jsme se letos netradičně vyměnit 

klasickou říjnovou Burzu oblečení, bot a hraček za něco 

hravějšího – a tak vznikla První Měčínská Drakiáda. 

 

 
 

V sobotu 18. října odpoledne se sešel na louce za Měčínem 

opravdu hojný počet dětí i dospělých. Počasí nás nejprve 

trochu napínalo – vítr si totiž zrovna udělal volno – ale i tak 

se všichni draci vznesli vzhůru. A že to byla podívaná! 

Nad městem se na chvíli objevila celá duhová přehlídka, 

kterou si užili malí i velcí. Slunce hřálo, nálada byla skvělá 

a atmosféra přesně taková, jakou si člověk přeje od podzimní 

venkovní akce. 

Po létání jsme se přesunuli do hasičárny, kde si děti udělaly 

malé podzimní výrobky a posilnily se čajem a sušenkou. 

Rodičům mezitím dělalo společnost poctivé svařené víno. 

O premiéru se kromě účastníků postaral i drak Foukálek, 

který nyní zdobí okna měčínské knihovny. Každá mašle 

na jeho ocasu nese podpis jednoho účastníka – malá památka 

na první ročník, který rozhodně nebude poslední. 

Lampionový průvod 

 

 
 

Ani jsme se nestačili dosyta vynadívat na draky a už nás 

čekala další oblíbená podzimní tradice – listopadový 

lampionový průvod. Letos jsme si dali záležet na strašidelné 

výzdobě a okolí hasičárny se proměnilo v rej duchů, 

pavouků, kostlivců a světýlek. 

 
 

Městem se neslo více než 60 lampionů a lucerniček, které 

vytvořily okouzlujícího světelného hada. V čele průvodu jel, 

jako každým rokem, policejní doprovod. Policii ČR 

a konkrétně zúčastněným policistům patří naše velké 

poděkování za spolupráci a zajištění bezpečnosti.  
 

 
 

U hasičárny čekalo na děti strašidelné venkovní bludiště, 

které se okamžitě stalo hitem večera. Nechyběly drobné 

aktivity uvnitř hasičárny, odměny a také oblíbené opékání 

buřtů. Každý si navíc odnesl malý „strašidelný balíček“, kde 

kromě sladkostí děti našly i památeční placku nebo tematický 

sádrový odlitek. Atmosféru skvěle doplnily krásné kostýmy 

dětí i některých dospělých. 

O pitný režim rodičů se postarali dobrovolní hasiči Měčín se 

svým občerstvením – a samozřejmě i zde nesměl chybět 

svařák na zahřátí. 

za VKŠ koordinátor akcí 
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Rok 2025 byl pro náš 

spolek opravdu bohatý. 

Venkovská komunitní 

škola uspořádala více než 

pět akcí, mezi nimi 

tradiční Pálení čarodějnic, 

Loučení s prázdninami 

i listopadový Lampionový 

průvod. Zapojili jsme se 

také do celorepublikové iniciativy Ukliďme Česko, 

zorganizovali První Měčínskou Drakiádu a aktivně 

fungovala také naše dětská skupina Batolátka, která v srpnu 

vyrazila na společný výlet v počtu 10 dospělých a 13 dětí 

na Železnou Rudu. 

Novinkou letošního roku je i náš facebookový profil, kde 

najdete aktuální informace, připravované akce i fotografie 

hezky pohromadě. Naše činnost rozhodně nekončí – už nyní 

pracujeme na programu pro příští rok a máte se opět na co 

těšit.  

Dovolte nám závěrem poděkovat všem, kteří nás během roku 

podporovali, pomáhali s organizací nebo nás přišli navštívit. 

Vaše účast a spolupráce jsou také tím, co dává našim akcím 

smysl. Naše poděkování patří také městu Měčín, které se 

nemalou měrou podílí na financování naší neziskové 

organizace. 

Závěrem Vám přejeme klidný adventní čas, krásné a radostné 

vánoční svátky v kruhu Vašich nejbližších a do Nového roku 

vám ze srdce přejeme mnoho zdraví, lásky, pohody 

a inspirace. Ať je rok 2026 plný milých setkání, splněných 

přání, nových příležitostí a radosti z maličkostí, které dělají 

každý den výjimečným.  

Děkujeme a těšíme se na setkání (nejen) na dalších akcích 

Venkovské komunitní školy.  

 

za VKŠ předseda 

 
Život v Petrovicích 

 

4. října jsme si v klubovně SDH vyrobili krásnou podzimní 

výzdobu. Účast nebyla veliká, ale ti, co nedorazili, mohou 

teď jen závidět, co všechno jsme si vyrobili – podzimní 

strašidýlka, dýně, zápichy draků, "létající berušku 

sedmitečnou" i podzimního panáčka. 

11. října jsme si zatančili 

na Babském bále. Sešlo se 

nás hodně a určitě k tomu 

přispělo i předem hlášené 

vystoupení místních taneč-

nic, které si připravily 

nezapomenutelný zážitek 

v podobě kankánu. Kdo 

neviděl, přišel opravdu 

o hodně. Pro úplnost dodá-

vám, že nám k tanci zahrá-

la, jako vždy skvělá, kapela RELAX. 

Druhou listopadovou sobotu jsme připravili, nejen pro děti, 

lampionový průvod. Prošli jsme si stezku plnou strašidýlek, 

světýlek a duchů. V hospůdce pak na nás čekalo občerstvení 

a vyhlášení nejlepších masek. 

 

22. listopadu jsme si vyrobili vánoční výzdobu a zájem byl 

opravdu velký. Vyrobili jsme si trpaslíky, nazdobili dřevěné 

domky, sněhuláky, vánoční papírové hvězdy a další vánoční 

dekorace. 

 

Poslední listopadovou neděli jsme se sešli na rozsvícení 

stromečku. Při ranních přípravách nám sice počasí moc 

nepřálo, za to nám to večer vynahradilo. Zazpívali jsme si s 

dětmi ze sboru ZŠ Měčín, popovídali si, na zahřátí si dali 

vánoční punč a ochutnali výborné vánoční cukroví i jiné 

pochutiny, které napekly místní obyvatelky – za což jim patří 

velké poděkování. Děti si prošly vánoční stezku a za splnění 

úkolů dostaly dáreček. 

 

Rádi bychom Vás pozvali na další akce konané v příštím 

roce. První sobotu v lednu si zatančíme na Hasičském bále 

s kapelou Asfalt, 14. února nás čeká maškarní bál věnovaný 

dětem, 7. března budeme oslavovat svátek žen se skupinou 

Relax a určitě se najde prostor i pro nějaké jarní tvoření. 

SDH Petrovice přeje klidné Vánoce, naplněné pohodou, 

radostí nejen z dárků ale i ze setkání s blízkými lidmi. V roce 

2026 pak zdraví, spokojenost a spoustu krásných dnů. 

SDH Petrovice 
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Dění v Třebýcině 

 

Již po několikáté se u nás 25. října konala oblíbená 

halloweenská akce. Děti zdobily dýně, skvělá malířka 

vykouzlila krásné malování na obličej a po setmění se celá 

obec rozzářila tradičním lampionovým průvodem. 

 

 
 

 
 

 

Na tuto tradici jsme plynule navázali slavnostním 

rozsvícením vánočního stromečku. Tak jako každý rok si 

mohl každý, kdo chtěl, pověsit na stromeček vlastní ozdobu. 

Čekání na slavnostní okamžik jsme si zpříjemnili 

ochutnávkou připravených dobrot a teplých nápojů, a to jak 

nealkoholických, tak i těch „na zahřátí“. 

 

 
 

Ráda bych za celý rok poděkovala všem, kteří se na pořádání 

našich akcí podílejí. Nemá cenu je vyjmenovávat – všichni 

dobře víme, o koho jde, a rozhodně jich není málo. 

Poděkování si samozřejmě zaslouží i ti, kteří naše úsilí 

oceňují svou účastí. 

 

Přeji všem mnoho zdraví a úspěchů v novém roce a těším se, 

že se budeme dál setkávat alespoň tak často jako dosud. 

Sabina Bošková

 

Mikulášská nadílka SDH Bíluky 

 

 
 

V sobotu 6. prosince 2025 uspořádalo SDH Bíluky tradiční 

mikulášskou nadílku, na kterou dorazilo více než 

40 natěšených dětí. Letos byla akce opět plná čertovské 

atmosféry, dobrodružství i drobného napětí.  

Hned na začátku si každé dítě převzal Anděl Páně a společně 

s rodiči se vydali na stezku plnou tajemna. Cestu jim osvětlo-

valy hořící kmeny stromů, které dodávaly celé podívané tu 

správnou kouzelnou atmosféru.  

O strašidelné efekty se postarali čerti, co bubnovali venku 

před peklem. Stezka vedla až do samotného pekla, kde netr-

pělivě čekal Lucifer se svými pomocníky. Jak už to v pekle 

bývá, samozřejmě v knize hříchů byly zaznamenány  

 

 

prohřešky za celý rok každého dítěte. To potom muselo 

před pekelnou komisí zazpívat písničku nebo odříkat 

básničku, aby si vše odčinilo. Ne každému se podařilo projít 

peklem bez slziček nebo obav, že tam možná zůstane. 

Nakonec se ale všechny obavy rozplynuly a děti byly poslány 

za Mikulášem a andělem, kteří je přivítali s úsměvem a boha-

tou odměnou v podobě sladkostí.  

Chtěla bych poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravách, 

organizaci a na chvíli se proměnili v nebeské či pekelné 

bytosti. Bez vás by tato jedinečná atmosféra nevznikla.  

Zároveň bych chtěla poděkovat Městu Měčín za finanční 

podporu této akce. Těšíme se na příští rok 

Vladimíra Fialová, SDH Bíluky 

 

V Osobovech zavoněly buřty a zazářilo světlo Vánoc... 

 

V pátek 28. listopadu se místní obyvatelé sešli 

ke slavnostnímu zahájení adventní sezóny. Lidé si s sebou 

přinesli různé dobroty a pochutnávali si i na opékaných 

buřtech.  

Vrcholem setkání však byl moment, kdy se poprvé rozzářil 

vánoční strom. Jeho světla symbolicky zahájila období 

očekávání a radosti. Všichni účastníci odcházeli s úsměvem 

a v předvánoční náladě a už teď se těší, až se tato úspěšná 

tradice zopakuje zase příští rok. 

Veronika Benešová

 
 



Charitativní koncert překonal očekávání 

 

 
 

4. října 2025 pořádal MC NadačníFond další charitativní 

koncert se stejným cílem, jako tomu bylo při předchozích 

akcích, a to pomoci tomu, kdo to potřebuje! Tentokrát se 

jednalo o pomoc Jonášovi a jeho rodině. Výtěžek z akce 

bude použit na Jonášovy školní aktivity. Cílem akce bylo 

vybrat částku 50.000 Kč. Díky Vám, kteří jste přišli 

a přispěli, ať již vstupem nebo jiným způsobem, a kteří jste 

si tuto akci užili s námi, se podařilo vybrat celkem 

132.559 Kč. Jonáškovi jsme proto mohli poslat o něco více, 

a to konkrétně 65.559 Kč.  

V průběhu příprav na tento charitativní koncert se stala 

v rodině kamaráda jednoho z našich členů smutná událost 

a my z MC NadačníFond jsme ani chvilku neváhali 

a rodině poslali 50.000 Kč z výtěžku z tohoto charitativního 

koncertu. Zbytek finančního obnosu, konkrétně 17.000 Kč, 

je uložen na transparentním účtu a čeká na další vhodné 

využití!  

 

Ještě jednou bychom Vám chtěli poděkovat, že jste byli 

součástí této akce a společně jsme mohli pomoci dalším 

rodinám!!!!  

Martin Vladař, MC NadačníFond 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Okénko zahrádkáře 

 

V letošním roce 2025 proběhlo několik zahrádkářských akcí, 

kterých se zúčastnilo hodně zahrádkářů a široká veřejnost. 

V krátkosti zmíníme hlavně výstavy se zahrádkářskou 

tématikou v Čimelicích, dále výstavu Zahrada Pošumaví 

v Klatovech či Zahrada Čech v Litoměřicích. Rovněž 

v prostorách Střední školy zemědělské a potravinářské 

v Klatovech proběhlo několik soutěží jako Mladý zahrádkář, 

Floristika mládeže a Chudenická růže v Chudenicích. 

Doufáme, že v nadcházejícím roce 2026 se s Vámi budeme 

nadále potkávat na našich přednáškách a akcích, které pro 

Vás budeme pořádat. Dovolte, abychom Vám popřáli 

ŠŤASTNÉ A VESELÉ VÁNOCE, příjemné prožití 

nejkrásnějších svátků v roce a v nadcházejícím roce 2026 

hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a úspěchů v osobním 

i pracovním životě. 

Český zahrádkářský svaz ZO Měčín (výbor) 

 

Nepostrádá někdo šatní skříň i s oblečením? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. V. a M. Š. 
 

Pisatelé jednotlivých článků odpovídají za jejich obsah a údaje 

v nich uvedené. 
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